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1/ 40| 1/ 40 | ars| 45 | 23 | 19 |23 | 19 [1570 160 | Proe | pHoT
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%1/1500] 7/10600 | 1 | 12|431 |431 |44 |44 |4120] 420
(F) 1.5 oHL2 8% S 2|9 gt
2. PH35>0] FOlAIES BHEA| 20 BAAIS, E2iZ 0| 53 Yatol thah =o|=lof Uz
3KEAS £3 Ma 7| EUch MSEO| 518 30| S5 FoSHAAIR

Chal SHaH S

a2lH-31

H2L¥-225-5~240-T010E
(H2LY-225-5~240-TO10E)

(286)

2345

115

%7.

_

150
105:£02

LN

~—106——+

JHErEE 6.5kg(8ke)

£ 4-911

198.5

——1085

90—=

40+

$22hs

)

$22he

166.5

——108.5—=

|
[
12

o

«fts—l—goj

16—

RZ

$22hs

35
922he
[ra H= = |
|
W b\\bfb,
ey 12
=S
=45 90——L45+
16—
T=

() £8£ 7| 7ol i = <PM52> SIS




H2LY¥-285-300~450-T010E
1214 G T
1&H-32 (H2LX-28$-300~450-T010E)

208.5

(363) 1085 ==——100—]
3115
45+
I — 1 i\ 40
| — $28hs
o1 - B jhg =i : }
= " 1745 D
=
—— 12002 j
15
i j
%50*
4011

He=z 10ke(11.5ke)

$28he

[ | L[4
N r #28hs
: }

ETTTEY]  H2Lt-325-600~1500-TO10E

2= W
M~
622hs  $22he
; =1 |

|
| ~r 727_ s
|
F |

L
iRz 6.5kg(8ke) N

¢22he

= (H2LY-325-600~1500-TO10E)
(382) 2285 195 24
330.5 f«—108.5—==—120—— [e—120—==—75— fe—120—=—120—]
~55=] 55 =55~
Gy ExremmmuEs
T i ¢32hs ¢32hs $32h6| g k\bSZhe
¢1151 W ks ka ¢\:’23:j}:‘ ED%,@\E%/};
e ‘ jfa @J lra
qftli%*ﬁa’ = Wit
JHEFRZF 13kg(14.5ke) T=
= x|
= ?_Hxl PNF YT
W L
=1 2IH. H2FG'22?'5~240'T010E
22H-34 (H2FY-225-5~240-TO10E)
(290) =50.5 I98.148 =50.5 I66115.“ =50.5 198»; 48
5 T ~30e=—58—w=—575+] «32—k58————90$

- E
M o2
= !

Ad
(—]
iy
=
Iz
=
(=1
E
=F |
—
=3




Ad
(=]
[y
=3

=
al
=

=k |
—
=

D Al 22 Fut et HH HMF A EI%_‘JQ-E HA HS
EEFO < (Hz) (V) (A) (r/min) A | 2
o1z B 43 :
= 0.2kW 50/60/60 200/200/220 1.1/1.0/1.0 | 1420/1710/1720 | B | M o/
SE 22 | S | 22| NETEST (r/min) N-m kgfm O.H.L. hoLe HZFET
50Hz|60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | N | kgf |  (H2L¥) (H2F¥)
1/ 5 1/ 5 |300 |360 57| 48| 058 0.49| 588 60
1/ 10| 1/ 10 [|150 |180 | 12 95| 1.2 | 097| 931| 95
1/ 15| 1/ 15 |100 |120 | 18 | 15 | 1.8 | 1.5 [1030] 105
1/ 20| 1/ 20 | 75 | 90 | 23 | 19 | 23 | 19 [1180]120 | p.H38 P.H39
22 [ 1/ 25| 1/ 25 | 60 | 72 | 28 | 24 | 29 | 24 [1270] 130 37E=-'5Hk'§’5 37%!;(':9
1/ 30| 1/ 30 |5 |60 | 34 | 28 | 35 | 29 [1370| 140 (9kg) (Okg)
1/ 40| 1/ 40 | 375| 45 | 46 | 38 | 47 | 39 |1570| 160
1/ 50| 1/ 50 | 30 |3 | 57 | 48 | 58 | 49 [1720] 175
1/ 60 1/ 59 | 25 |30 | 69 | 57 | 7 58 |1810| 185
1/ 80| 1/ 80 | 188| 225| 88 | 74 | 9 7.5 |2450] 250
1/ 100 1/ 100 | 15 | 18 [111 | 92 [11.3 | 9.4 |2650| 270
3ab P.H39
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DE AM 22 Fut et HH HMF A il’._‘i-ﬁ-E HA HS
EXxot < (Hz) (V) A) (r/min) HZ | 2
(o WA 43 :
0.4kW 50/60/60 200/200/220 21/1.8/1.8 | 1410/1690/1710 | B | Mm oM
e zuz sz £ aoi% oig | I8 THE HON EHE A 93
cers | | wan | A aa B — e I EECE TER )
50Hz |60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | N | kef (Ha0)
1/ 5 1/ 5 |300 |360 12| 95| 12| 097 931] 95
1/ 10| 1/ 10 |150 |180 | 23| 19 | 23| 1.9 [1470] 150
1/ 15| 1/ 15 [100 |120 34| 28 | 35| 29 |1670] 170
1/ 20| 1/ 20 | 75 | 90 | 46| 38 | 47| 39 [1860] 190 P.H40
o8 | 1/ 25| 1/ 25 | 60 | 72 | 57| 48 | 58| 49 |2010| 205 3?'1';(':0
1/ 30| 1/ 30 | 50 | 60 | 69| 57 | 7 | 58 |2210| 225 (12.5kg)
1/ 40| 1/ 40 | 375| 45 | 92| 76 | 94| 7.8 |2450| 250
1/ 50 1/ 50 | 30 | 36 | 115| 95 | 11.7| 97 |2650]| 270
1/ 60| 1/ 59 | 25 | 30 | 137|115 | 14 | 11.7 |2740] 280
1/ 80| 1/ 80 | 188| 225| 177]| 148 | 18.1| 151 |3430| 350
" 1/100] 1/ 100 | 15 | 18 | 221 | 184 | 22.6| 188 |3820| 390 o a1
04w | gp | 1/ 120 1/ 120 [ 125[ 15 | 266|221 | 27.1] 226 |4120] 420 Q21H.41
1/160] 1/ 160 | 94| 112| 355| 205 | 36.2| 30.1 |4120| 420 14kg
1/ 200 1/ 200 | 75| o | 431|369 | 44 | 377 [4120] 420 (15.5k)
%1/ 240| 1/ 236 | 63| 75| 431|431 | 44 | 44 |4120]| 420
1/ 300] 7/ 2080 | 5 | 6 | 572|477 | 584 487 |6760| 690 P.H41
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1/ 30 1/ 30 50 | 60 69 | 57 7 58 [2210| 225 14kg
aat 1/ 40 1/ 40 375| 45 | 92| 76 | 94| 7.8 [2450| 250
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1/100 1/100 15 | 18 | 221 |184 | 22.6 [18.8 [3820] 390
1/120 1/120 125] 15 | 266 |221 | 27.1 [22.6 [4120] 420 P.H56
32 J2IH-54
1/160 1/160 94| 112] 355 |295 | 362 [30.1 [4120] 420 17kg
1/200 1/200 75 9 | 431 |369 |44 [37.7 [4120] 420
%1/240 1/236 63| 75| 431 |431 | 44 |44 [4120] 420
() 1.318 OHLS 285 5 9/x[9| gt
2. <PH53>2| FOlANES HIEA| 90 HAAIQ. S2iE 0| 5| X watof ths) WI|=lof ULLIch
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e Fohs et B §E YA sMsE | Wt | ms
Q| Al (Hz) (V) (A) (r/min) AE | d2taka]
BEme 50/60/60 200/200/220 3.5/3.2/3.1 1420/1690/1710
(B FA43) | 075kW | 50/50/60/60 | 380/400/400/440 | 1.75/1.7/1.6/1.5 |1410/1420/1710/1720| B | Hzf 2/
60 380 1.75 1710
£82 3| E8= 518 E3 sz g | U¥ Az Holx- 2 WS N BY
2e 8% | @w | #aw | SES0 | (@/min) Nem kef-m OHL. 34
. 50Hz|60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | N | kef HoL
1/ 5] 1/ 5 |300 |360 | 22 | 18| 22| 18 |1520] 155
1/ 10| 1/ 10 |150 |180 | 43 | 36 | 44 | 3.7 |2010| 205
1/ 15| 1/ 15 |100 |120 | 65 | 54 | 66 | 55 |2210| 225
1/ 20| 1/ 20 75 | 90 | 86 | 72 | 88| 7.3 |2450] 250 P H57
32 [ 1/ 25| 1/ 25 60 | 72 | 108 | 89 | 11 9.1 | 2740 280 2iH-55
1/ 30| 1/ 30 50 | 60 | 128 | 107 | 131 | 11 |2940] 300 21ke
5 1/ 40| 1/ 40 375| 45 | 172 | 143 | 17.5 | 14.6 | 3430 350
e 1/ 50| 1/ 50 30 | 36 | 215 | 179 | 21.9 | 18.3 |3820| 390
1/ 60| 1/ 59 25 | 30 | 258 | 215 | 26.3 | 21.9 |4120] 420
1/ 80| 1/ 80 188| 22.5| 332 | 277 | 339 | 28.3 |5780| 590
1/100|  1/100 15 | 18 | 416 | 346 | 42.4 | 353 |6080| 620
a0 | 1/120]  1/120 125 15 | 498 | 415 | 50.8 | 42.4 [6270] 640 S
1/160| 1/160 94| 112| 664 | 554 | 67.8 | 56.5 |6470| 660 29.5kg
1/200|  1/200 75| 9 | 764 | 692 | 78 | 70.6 |6660| 680
%1/240|  1/240 63| 75| 764 | 764 | 78 | 78 |6660 680
(F)1.518 oHLS 58% S 2|2l elLich
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H2Al2|= 0.2kW

ALCH
© o

JRTT guz g £3 Sl OO oig F=el Holx- IEHE:
E°E{ 22 S EIEST] Al b2~y | Y= (1500r/min) N kgf HEF A2
N-m | kgf-m | 28F | S8F | 85 | S8F H2L H2F
1/ 5 | 1/ & 57| 058 588 60
1/ 10 | 1/ 10 | 12 | 12 931 95
1/ 15 | 1/ 15 | 18 | 1.8 1030 105
1/ 20 | 1/ 20 | 23 | 23 1180 120 P Ho4 P HE5
22 1/ 25 | 1/ 25 | 28 | 29 | 245 | 1270| 25 | 130 a2IH-57 a2H-61
1/ 30 | 1/ 30 | 34 | 35 1370 140 3.5kg 3.5kg
1/ 40 | 1/ 40 | 46 | 47 1570 160
1/ 50 | 1/ 50 | 57 | 58 1720 175
1/ 60 | 1/ 59 | 69 | 7 1810 185
1/ 8 | 1/ 8 | 8 | 9 2450 250
1/100 | 1/ 100 | 111 |11.3 2650 270
0.2kW 1/ 120 1/ 120 | 133 | 136 2740 280 P.HE5
28 245 25 12/H-58
17160 | 1/ 160 | 177 | 1841 2840 290 £ 5kg
1/ 200 | 1/ 200 | 221 |226 2840 290
1/ 240 | 1/ 236 | 245 |25 2840 290
1/ 300 | 7/ 2120 | 294 |30 3820 390 P HE5
32 1/ 375 | 7/ 2650 | 368 | 375 | 245 | 4120| 25 | 420 a2IH-59
1/ 450 | 7/ 3127 | 431 | 44 4120 420 9.5kg
1/ 600 | 7/ 4240 | 588 |60 6760 690
1/ 750 | 7/ 5300 | 735 |75 6760 690 P HBS
40 1/ 900 | 7/ 6360 | 764 |78 245 | 6760 | 25 | 690 12H-60
%1/1200 | 7/ 8480 | 764 | 78 6760 690 18kg
%1/1500 | 7/10600 | 764 | 78 6760 690
(F) 1.518 OHLS Z2= T2 9/x/9f gLt
2. PHE3>9| ZOAFEHE HIEA| 210 BAIAD. Sei5 0| 8| wtol| chah 27|=l0f U ch
3.XEAIE £3 M8t J|SYLcH ASES| 6|8 E300 So| FolstalAlL.
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JH=F&lZE 9.5kg L= R= T=
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3285 65 | .65 LL65 .65 |
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H2Al2|= 0.4kW Atct

AlCH 4p A58 =3 OHL. £l Holxl- 27 H S
o g | 29 25| Al Zt&y| | 2=(1500r/min) N kef HE Y
N'm | kgf'm | == AHF | FBS H2L
1/ 5 1/ 5 2] 12 95
1/_10 1/ 10| 23| 23 150
1/ 15 1/ 15| 34| 35 170
1/ 20 1/ 20| 46| a7 190 P HE6
28 | 1/ 25 1/ 25| 57| 58| 294 30 | 205 a2/H-62
1/ 30 1/ 30| 69| 7 225 5.5kg
1/ 40 1/ 40| 92| 94 250
1/ 50 1/ 50 | 115 | 117 270
1/ 60 1/ 59 | 137 | 14 280
1/ 80 1/ 80 | 177 | 181 350
1/ 100 1/ 100 | 221 | 226 390 o e
0.4kW 1/ 120 1/ 120 | 266 | 27.1 420 :
82 /160 | 1/ 160 | 355 | 362 | 224 S0 420 355’5'1'53
1/ 200 1/ 200 | 431 | 44 420
%1/ 240 1/ 236 | 431 | 44 420
1/ 300 7/ 2080 | 572 | 584 690 P HE7
40 | 1/ 375 7/ 2600 | 715 | 73 | 294 30 | 690 a2/H-64
%1/ 450 7/ 3120 | 764 | 78 690 19kg
1/ 600 | 21/12220 | 1150 [116.9 970
%1/ 750 1/ 728 | 1230 |125 970 P.HE7
50 | 1/ 900 7/ 6240 | 1230 [125 | 294 30 | 970 12IH-65
%1/1200 | 21/24440 | 1230 | 125 970 48.5kg
%1/1500 1/ 1456 | 1230 | 125 970
(F) 1.518 oHLE &85 2 et
2. <PHB3>9| FOIAIES BHEA BAAR E2Z0| 5N et Tisf HI|=of UL
- = SKEAE E3 M J|SYuch M5HES 518 E30 3 A2
EI‘EI Il-xl-a:l 3. %EA= E3 M$H | | 518 =30 |
o 1 O
H2L-284-5~60- (040)
1635 1635 200
0 2235 ‘63.5*‘*100F ~——100—==-63.5+ _71004,‘7100?
27 N N [l | | [
~ ~| — ~ ~|
. o ﬁm $28hs ¢2ffna
i@ —— ¥ Gjﬁﬂ‘ 1745 | o=t U o=l | o=t
T 120202 NI {’
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| == vl ] i I @ Gum|
e P L = =l B o
HEralgE 5.5kg L= R= T=
H2L-324-80~240- (040)
195 195 240
0 2425 k754-<f120? = 120——75— .71204,47120?
27 [ I T O R L [s]
1 32hs 32hs
17 ¢1+5h76 45J/@m0 ¢ ¢i
| 35 205 [| :\rﬂ{”i}, ) Enn L pA1—¥
P— ﬂ [—¢ =& —&
| W & 10£02 JR N . JK 7L } .
47”974_\_795 J\ _ 120——L*60L JGU*LWO *BOEHO——L 60L
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£85 58 £3 312 oHL. olE FZHES| Holx-2RHS.
_I;ﬁ:?é% = ETEST Al b2~y | Y= (1500r/min) kef M= A
N-m | kegf-m | 85 | S35 | 35 | S5 H2L
1/ 5 1/ 5 22 2.2 1520 186
1/ 10 1/ 10 43 4.4 2010 205
1/ 15 1/ 15 65 6.6 2210 225
1/ 20 1/ 20 86 8.8 2450 250 68
32 1/ 25 1/ 25 108 11 392 | 2740 40 280 ZIPE:'_'H-GG
1/ 30 1/ 30 128 13.1 2940 300 8.5kg
1/ 40 1/ 40 172 17.5 3430 350
1/ 50 1/ 50 215 21.9 3820 390
0.75KW 1/ 60 1/ 59 258 26.3 4120 420
' 1/ 80 1/ 80 332 33.9 5780 590
1/100 1/ 100 416 42.4 6080 620
1/ 12 4 . 27 4 P.H68
40 1/120 0 98 50.8 392 6270 40 640 qEiH.67
1/160 1/ 160 | 664 | 67.8 6470 660 T7ke
1/200 1/ 200 764 78 6660 680
%1/240 1/ 240 764 78 6660 680
1/300 7/2120 1070 | 109.6 7740 790 P HE9
50 %1/375 7/2650 1230 | 125 392 | 8040 40 820 12I1H-68
%1/450 7/3180 | 1230 | 125 8530 820 49.5kg
(F) 1.5 OHL2 £8F T xlof s ct
2. <PHB3>0| FolAbEE PHEA| 20] BAAQ. EE %0l 5|A Wl thal 2o|=of YL
|- 1 :I 3.XEAl= EF Mst 7B 5320 518 EJ0| 53] FostMAIL
AREXLS:
|-_—|' EI oo
m=EESS]  H2L-325-5~60- (075)
195 195 240
£ 264 =75 —=—120— ~—120 ——75— —120 ——=—120——
2 =551 55— 55+ =551
192 50~ 50 50
—_— —_— —_— 50~
0 ( 03205 9325 W "’SZ“SJ J.: $32hs
225 205 E = == = =
? } i 35 205 = ¢\A2/'4 = ¢‘\A'L/’A ’/d)\l\'l//
T f % 140402 K k k
98 N r 18 18 N 1% N r 18
VPP I EHU—-LGU* ‘eo—Luog ‘50@1204—50»
Ry~ S X 150—— 150 150——
JjE=2E 85kg L= R= =
m -l oNSYA  H2L-405-80~240- (075)
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e £85 58 £3 518 OHL olE FZHES| Holx-2RHS.
;Efg_“% =L ZhasH| Al zbz=g| | &1 (1500r/min) N kgf JHEF A=
N-m | kef-m | YBF | EHF | S | S H2L
1/ 5 1/ 5 43 4.4 2650 270
1/ 10 1/ 10 86 8.8 3530 360
1/ 15 1/ 15 128 13.1 4410 450
1/ 20 1/ 20 172 17.5 4700 480 o
40 1/ 25 1/ 25 215 219 | 392 | 5100 40 520 ZLPE:'_'H7-69
1/ 30 1/ 30 258 26.3 5290 540 17.5kg
1/ 40 1/ 40 344 35.1 5590 570
1.5kW 1/ 50 1/ 50 429 43.8 5880 600
1/ 60 1/ 60 SIS 52.6 6080 620
1/ 80 3/235 664 67.8 8530 870
1/100 1/ 98 830 84.7 8820 900
1/120 1/120 | 1000 |102 9020 920 P.H70
50 392 40 a2lH-70
1/160 3/470 | 1230 [ 125 9310 950 47kg
%1/200 1/196 1230 | 125 9510 970
%1/240 1/240 1230 | 125 9510 970
(F) 1.3 OHL2 8% 52 92 gtuct
2. <PHB3>2| FoAAIES HIEA| glof BAAIR, E2 %0 3| watof sl HI|=of A& Ch
3. XEAE ET M I BYUCEL M5ES| 518 EJ0| 53] FostMAI2.
RXFxIS4
Cie| =3
mi=oRSis)  H2L-405-5~60- (150)
230 230 280
333 90 —— 140— - 140——90—] — 140——— 140—]
40 =65+ (65 =65+ ~65=
3 ~60~] 60~ 60~ ~60+]
§ 12 (T $40hs $40ns T $40hs = $40hs
B $25hs ﬁ ] | f ]
&{ {_’Z & 5 252 511 511 =
- 43 = \b =8 1= ¢p\B
165402 Ny i
1155 20 20 20
| mif i 1| 0 ﬁ’ﬁf’ |5 1| [
ISP B M N ol 140 70 Lol — 1m0 70 140 70!
L 18— \A415 180 180 180
JHEFRZ 17.5ke L% RE =
mi=CBy0) H2L-505-80~240- (150)
280 280 330
352 115 ——165—+ 15— 115—-] — 165——165—
1 "5 EN 75 "5
3 1] 70 (7. 1]
14 ¢50hs $50hs ¢50hs ¢50hs
5, | DN | B | I
t@ [—E P Nt 308 L,Ap\%/ 16T A et
W02
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H2AI2|= 2.2kW AHct
et ap g5 38 =3 312 oHL 2/# Az Holx- IS
E°E1 2z | B 2| Al ztz=g| | &1 (1500r/min) N kgf JHEF A=
N'm | kgf-m | 285 | E85 | 285 | B85 HaL
1/ 5 1/ 5 63 | 64 3920 400
1/.10 1/ 10 126 | 129 4410 450
1/ 15 1/ 15 189 | 193 4900 500
1/ 20 12/235 252 | 257 5490 560
1/ 25 2/ 49 315 | 32.1 6080 620
soew | 8o |_1/30 1/ 30 378 | 386| . . |6570| | 670 RS
1/ 40 1/ 40 487 | 497 7060 720 47 5kg
1/ 50 1/ 50 609 | 62.1 7550 770
1/ 60 1/ 60 731 | 746 8130 830
1/ .80 3/235 974 | 99.4 8430 860
1/100 1/98 [1220 | 124 8820 900
1/120 1/120 [ 1230 | 125 8820 900

(F) 1,318 OHL2 £3% 5 29l gteduch
2. <PHE3>2| FoIAE S HEA| 10 EMAR. EF 0| 3| &eof tis HI|=of ASHCh
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$30hs q I I I I
@ [_E i3 gs T 308 L/Wﬁ/ &\ v
200102
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R o = I s S o
e e P e e o] e o o

k&g 47.5kg L= R T=
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1/ 80 1/ 80 | 177 | 148 | 18.1 | 151 | 3430 | 350
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1/ 5 1/ 5 22 18 2.2 1.8 | 1520 | 155
1/ 10 1/ 10 43 36 4.4 3.7 | 2010 | 205
1/ 15 1/ 15 65 54 6.6 55| 2210 | 225
1/ 20 1/ 20 86 72 8.8 7.3 | 2450 | 250 P H82
32 1/ 25 1/ 25 108 89 11 9.1 | 2740 | 280 a2H-81
1/ 30 1/ 30 128 107 13.1 11 2940 | 300 kg
1/ 40 1/ 40 172 143 17.5 14.6 | 3430 | 350
1/ 50 1/ 50 215 179 21.9 18.3 | 3820 | 390
0.75kW 1/ 60 1/ 59 258 215 26.3 21.9 | 4120 | 420
' 1/ 80 1/ 80 332 277 33.9 28.3 | 5780 | 590
1/100 1/ 100 416 346 42.4 35.3 | 6080 | 620
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50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | N kef H2LS
1/ 5 1/ 5 43| 36 44| 372650 | 270
1/ 10 1/ 10 86| 72 88| 7.3 3530 | 360
1/ 15 1/ 15 128 | 107 | 131] 11 | 4410 | 450
1/ 20 1/ 20 172 | 143 | 175| 14.6 | 4700 | 480 P.H84
40 1/ 25 1/ 25 215 | 179 | 219| 183 | 5100 | 520 a2|H-84
1/ 30 1/ 30 258 | 215 | 26.3| 21.9 | 5290 | 540 19.5kg
1/ 40 1/ 40 344 | 277 | 351 | 283 | 5590 | 570
1.5kW 1/ 50 1/ 50 429 | 346 | 43.8| 35.3 | 5880 | 600
1/ 60 1/ 60 515 | 415 | 526| 42.4 | 6080 | 620
1/ 80 3/235 664 | 554 | 67.8| 56.5 | 8530 | 870
1/100 1/ 98 830 | 692 | 84.7| 70.6 | 8820 | 900
1/120 1/120 1000 | 830 | 102 84.7 | 9020 | 920 P.H84
50 12/H-85
1/160 3/470 1230 | 1110 | 125 |113 | 9310 | 950 49Kg
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5%1/240 1/240 1230 | 1230 | 125 [125 | 9510 | 970
(F) 1.3 OHL2 3= =9 9|9 gt
2.<PHT7>2| FolAtetg BHEA] Hof BAUA R, F2F 0| 3|1X Yo PHE3>S HZHUAR
3KEAE E3 M3t 7|SYUCh MS5E 58 E30 S35 FoHAAIR
XExtSH
m =BV H2LS-405-5~60- (150)
240 240 280
2925 ~—100——140—— ~—140———100— —140———140——
I 65 65 65 65 |
1Tas 60 60 60, 60 ]
] . L .
#27 7 b P L piEln
5 $40hs $40he| ¢$40hs $40hs
msg: 495 /@iﬁ ‘ | 1 i [ t :/ ] 1
s i 252 0T e 11 o 1]
$24F720052 ¢165L @3 185202 Fof / {/dﬂ% / o’ /
CEme %Y ) \ g Y/ 2 2 g Y/ 2
w/ Dot Lol GBECT “
4-M10xP1.5 120 140 -~ =70 140
471SO—>M 80— 180

L
m =L RSIS)  H2LS-505-80~240- (150)
280——— 280 330
165 165115 165 =165~
3115 5 75 75, 75
=12 10| 70 .70, 10 |
8 o 45 - R .
o/ ! | eson geong g50hs | s
s = NS ‘ s = ! 1 i i |
165 | I 535 85— =\ =\
p2rzlolsy b \ 0 1 ¢
om0 LD \* Vo 2 Vs
4-MI0XP15 i —r | %AI if"#’ ‘ FL
2l0[25 ‘wa}oa 618 ——180——L—75» —75~L—180—— =75 180 75+
S . 1L 23— 23— 230
HetRlz 49kg R T=




H2A|2|= 2.2kW

=

= 48 Felofrox

gz | EHZE 52 E3 sz 3 | oA ﬁ"—.’E-‘ilaﬂnglgl'ZEn'ﬂi‘
o au | 28 2y Al Zhag| N-m kgf-m O.H.L. JHE A
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | N kef H2LS
1/ 5 1/ 5 63 53 64| 543920 | 400
1/ 10 1/ 10 126 | 105 | 12.9| 10.7 | 4410 | 450
1/ 15 1/ 15 189 | 157 | 19.3| 16.1 | 4900 | 500
1/ 20 12/235 252 | 210 | 257 | 21.4| 5490 | 560
1/ 25 2/ 49 315 | 263 | 32.1| 26.8| 6080 | 620
2 2W 50 1/ 30 1/ 30 378 | 315 | 386 | 32.1| 6570 | 670 :P%IHHS_&S
1/ 40 1/ 40 487 | 406 | 49.7| 41.4| 7060 | 720 49 5kg
1/ 50 1/ 50 609 | 507 | 621 | 51.8| 7550 | 770
1/ 60 1/ 60 731 | 609 | 746| 62.1 8130 | 830
1/ 80 3/235 974 | 812 | 99.4 | 829 8430 | 860
1/100 1/ 98 | 1220 [ 1010 | 124 |104 | 8820 | 900
1/120 1/120 | 1230 | 1220 | 125 |124 | 8820 | 900
(F) 1.35]12 oOHL2 5% =2 9x(9 gteluct

2. <PHT7>2|

[¢]

$28F7210162
Olz 5)

4-M12xP1.75
20[16(2E)

JHErE ™ 49.5kg

H2LS-505-5~120- (220)

290———

~—125—==—165—-
75

70

$50h6

$50he

290

~——165—

=—125—

$50hs

330

~—165—

—166—

$50h6







